

НАЦІОНАЛЬНОЇ РАДИ З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ТА ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ/СНІДУ

ПРОТОКОЛ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОЛОСУВАННЯ ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ З ПРОГРАМНИХ ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ РАДИ З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ТА ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ/СНІДУ

19-26 липня 2022 року

Учасники: члени Комітету з програмних питань Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ (далі – Національна рада).

Обґрунтування: відповідно до пунктів 10, 13 Регламенту Національної ради винятковою формою роботи Національної ради може бути заочне обговорення питань порядку денного шляхом листування або електронною поштою. Також, відповідно до пункту 13 Регламенту, прийняття рішень здійснюється переважно шляхом досягнення консенсусу.

Питання винесені на розгляд:

1. Відповідно до п. 1.6. протоколу розширеного засідання Комітету від 12 липня 2022 року (додається) та [додатку 1](#), наданим БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», заплановано розгляд та погодження Комітетом шляхом електронного листування доцільність переходу, в рамках програм Глобального фонду, мотивації у формі натуральної видачі продуктових чи гігієнічних наборів або карток супермаркетів на перерахування коштів на банківську картку клієнтів на тимчасово окупованих після 24.02.2022 територіях, територіях активних бойових дій або в «сірих» прифронтових зонах з метою забезпечення критичних потреб у збереженні здоров'я і життя клієнтів в рамках реалізації низки програмних компонентів для ВІЛ-позитивних осіб, клієнтів, хворих на ТБ, та їх контактних осіб.
2. Відповідно до листа ДУ «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» від 18.07.2022 № 03-09/16/2793/22 ([додаток 2](#)) надано запит до Комітету розглянути та погодити шляхом електронного листування результати оцінки чисельності людей, які живуть з ВІЛ в Україні та регіонах станом на кінець 2021 року.

За результатами голосування шляхом листування електронною поштою

ВИРІШИЛИ:

- 1.1. З метою забезпечення критичних потреб щодо збереження здоров'я і життя клієнтів в рамках реалізації низки програмних компонентів для ВІЛ-позитивних осіб, клієнтів хворих на ТБ та їх контактних осіб, підтримати пропозицію БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» щодо надання мотивації клієнтам у вигляді коштів (нецільової благодійної допомоги), які перебувають на тимчасово окупованих (після 24.02.2022)

територіях, територіях активних бойових дій або в «сірих» прифронтових зонах, згідно з чітким алгоритмом видачі такої допомоги, який має бути розроблений і контролюватися Основним реципієнтом гранту Глобального фонду.

- 2.1. Погодити результати оцінки чисельності людей, які живуть з ВІЛ в Україні та регіонах станом на кінець 2021 року.

**Голова Комітету з
програмних питань
Національної ради**



Євгенія КУВШИНОВА

**Секретар Комітету з
програмних питань
Національної ради**



Ірина КОРОЄВА

26 липня 2022 року